Hausaufgaben 24.9.2010

VKA/C

Losungen:
1 Bitte 16sen Sie die Gleichungssysteme
a)
3 1 9 85
- gC - go + Tg = ?
3 2 342 19
410" 59= "7
5 5 1 61
6t 0t 29 =72
L:
__1.
c=-3;
__9.
°©="70"
9
g = 2
b)
2 1 6 67
TUrEP T T= 126
9 5 4 5
"1t %P 372
3 7 5
-t + Pt gr= -5
L:
_ 11,
t= -
p=-2:
©)
4(10r + 8h) - 2(11r + 7i) - 4(-6h - 12i) + 6 = -190
- 10(-7r - 7h) - 8(-9r + 4i) - 12(5h - 12i) + 2 = -800
- (12r + 7h) + 4(7r + 9i) + 7(6h + 11i) - 11 = -336
L:
r=-4,
h=-1;
i=-2;
d)
- 8,4h + 3,4b - 8,2t = -22,58
- 6,6h - 10,2b - 7,5t = -137,16
- 1,7h + 5b - 1,7t = 33,62
L
h =1,8;
b =8,9;
t = 4,6;
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2 Bitte bestimmen Sie die Achsenschnittstellen folgender Funktionen.
Bitte zeichnen Sie die Funktionen
a) f(x)=-1,74x+2,0184 | L: Xn1 = 1,16; ys = 2,0184;
b) f(x)=-2,89x - 3,0056 | L: Xn1 = -1,04; ys = -3,0056;
c) f(x)=2,01x + 3,5376 | L: Xn1 = -1,76; ys = 3,5376;
e) f(X) =-55x -5 | X = 5 Ys T e

3 Bitte nennen Sie die Schnittstellenbedingungen fir Funktionen
- Schnittstelle mit der x-Achse: y=0
- Schnittstelle mit der y-Achse: x=0
- Schnittstelle zweier Funktionen f, g:  f(x) = g(X)

4 Bitte zeichnen Sie folgende Funktionen

a)
b)
<)
d)

e)

f(x) =-x2+ 4
f(x) =3x2+4x-5
f(x) = x3

1
f(¥) = a1

fx) = 2X + /0, 5%% + 2
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5 Skizzieren Sie die Funktionen, fur die folgendes gilt
a) f(x) = 2, b) f(X) = -2,4x+2; O)f(x) = ;3 - J/9-x2
f(-1,2) = 0,4353 f(-1,8) = 6,32 f(4,4) = n.d.
f(0,8) = 1,7411 f(1,2) = -0,88 f(4,6) = n.d.
f(-2,8) = 0,1436 f(3,4) = -6,16 f(-5) = n.d.
f(2,6) = 6,0629 f(-1,2) = 4,88 f(-0,2) = 0,0067
f(-3,4) = 0,0947 f(3,8) = -7,12 f(-2,8) = 1,923
f(3,2) = 9,1896 f(-5) = 14 f(-4,6) = n.d.
f(-0,4) = 0,7579 f(4)= -7,6 f(-2) = 0,7639
f(-2,2) = 0,2176 f(4,4) = -8,56 f(-0,4) = 0,0268
f(3)= 8 f(1,8) = -2,32 f(1,6) = 0,4623
f(2,8) = 6,9644 f(-0,8) = 3,92 f(-0,8) = 0,1086
f(-4,6) = 0,0412 f(3,6) = -6,64 f(-2,4)= 1,2
f(4,8) = 27,8576 f(-4,4) = 12,56 f(1) = 0,1716
f(-4) = 0,0625 f(-3,8) = 11,12 f(0,8) = 0,1086
f(-3,2) = 0,1088 f(1,6) = -1,84 f(-2,6) = 1,5033
f(-4,8) = 0,0359 f(2,8) = -4,72 f(4,8) = n.d.

6 Skizzieren Sie die Funktionen, die durch folgende Punkte gehen.
a)f(x) = x2/4 +x? b) f(x) = zufallige Werte c) f(x) = cos(x+0,5)
(-2;11,3137) (2;0,4026) (-0,2;0,9553)
(-0,4;0,3263) (0,8;2,9517) (-3,2;-0,9041)
(1,2;3,3586) (-0,4;2,6762) (-2,4;-0,3233)
(-0,8;1,3786) (0,2;1,3918) (-4,8;-0,4008 )
(-1;2,2361) (2;0,477) (1,6;-0,5048)
(-1,6; 6,5568) (2;2,5243) (3,8;-0,4008)
(0,8;1,3786) (-1;-1,9263) (-1,6;0,4536)
(0,2;0,0804) (-0,4;-0,302) (3;-0,9365)
(1;2,2361) (-0,4;0,7169) (4,2;-0,0124)
(-0,6;0,7517) (1,4;-0,9544) (0;0,8776)
(1,8;8,7179) (1,4;-1,1601) (4;-0,2108)
(-0,2;0,0804 ) (0,8;0,882) (-1,2;0,7648)
(0,4;0,3263) (0,6;2,6438) (2,6;-0,9991)
(-1,8;8,7179) (-1,4;2,2622) (4,4;0,1865)
(2;11,3137) (-1,8;2,5109) (2,4;-0,971)

7 Skizzieren Sie die Funktionen, die folgende Wertetabelle haben.
a) - 0,5|x| b) f(x) = -x3+4x c) f(x) = 1,5+In(x+2)
X y X y X y
38 -19 32  -19,968 1,4  2,7238
-1,2  -0,6 -4,8 91,392 34  3,1864
3 -1,5 1,8 1,368 32  3,1487
1,8  -09 3 -15 38  3,2579
32 -16 24 -4,224 -4 n.d.
04 02 -4 48 -4,2  nd.
04 0.2 04 1,536 24 nd.
26 -13 2,2 1,848 2,2 2,9351
08 -04 -3,6 32,256 2,8 n.d.
-48  -2,4 -2 0 -0,6  1,8365
08 -04 1,6 2,304 -1,2 11,2769
28 -14 1 3 2,4 29816
4.4 22 -3 15 -1,4  0,9892
1,4 07 08 2,688 2,2 nd.
-1,4 0,7 -1 -3 2,6 3,0261
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zu 2)

3\-1,-74x+2,0184 »
289%.3.0055 L13

2,01x+3 5376

— 1B 13+ 261
— 13125085

76 5 4 s\

VKA/C/24.9.2010/5



Hausaufgaben 24.9.2010

Zu 4)
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5 4 3 1
6
=
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= Zwrwurzel(0 5+ 2)
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zu5)

_ %
2 4u+2
2-sqr{9-n2)

Zu 5)

Zu 6)

= 2)(sgrt{d+xn2)
= cos(x+0,5) | 7
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Zu7)

L
= _0 5absx) y |
= x"3+dx 17

T.5+In{x+2)

16

15

14

---8 (Eu 7) )
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